

出售九成新二手木地板
15元每平方米起价。联系电话：13011425499

送理论 写春联 搞义诊 捐物资

省第27届“三下乡”集中服务活动在我市盐山县举行

本报讯（记者 霍钢杰）1月15日上午，河北省第27届文化科技卫生“三下乡”集中服务活动走进盐山县，省委宣传部、省科技厅、省卫健委等55个单位、部门为百姓送去一份特殊的“年礼”。

“能介绍一下咱们的惠民政策吗？”“能帮我写副春联吗？”“这武术表演可真好

看！”……1月15日，盐山县凤凰公园东北角的广场上热闹非凡，义务理发、现场写春联、武术表演、政策理论宣讲等活动有序开展，不同单位和部门提供的服务各具特色。

在位于盐山县逢春艺术团的“三下乡”第二服务点，盐山镇卫生院副院长丁成路介绍，他们派出了内科、外科、公共卫

生科3个科室的8位业务骨干，为群众提供测血压、测血糖以及问诊等义诊活动。与此同时，为了用文艺形式宣传党的二十大精神，群口快板《唱响二十大，奋进新征程》、京歌《没有共产党就没有新中国》、快板《天安门广场看升国旗》等节目在逢春艺术团内上演。

除了这些具体的志愿服务，在此次全省“三下乡”集中服务活动中，省委宣传部、省科技厅、省卫生健康委等55个省直“三下乡”成员单位还聚焦教育、就业、产业发展、基础设施建设等方面开展深入调研，精准对接基层需求，积极谋划帮扶项目，扩大信贷支持。在活动

现场，还向盐山县捐赠了总值11.84亿元的“新春大礼包”，包括盐山县农村公路路网改造工程、农村饮水工程维修养护、国家抗盐碱树种良种基地项目、县域中小企业公共服务平台建设、盐山农村危房改造等一大批好项目。这些项目将为盐山全面推进乡村振兴注入新动能。

市政协委员昨日报到

本报讯（记者 鹿维双 张倩 何晓玲）昨日下午，出席市政协十二届三次会议的政协委员们，肩负全市人民的重托，满怀参政议政的责任感和荣誉感，来到驻地报到。

委员们精神饱满、步履稳健，有条不紊地办理报到手续，整个流程快捷简便，秩序井然。记者在采访中

发现，今年政协委员们关注的内容十分广泛，涵盖了经济社会发展的诸多领域。

董良委员把提案的焦点聚焦到非物质文化遗产保护传承上。他认为，校园

是人类文化遗产的学习与传承之地，“非遗进校园”既能有效推动校园文化建设，又能弘扬和传承优秀非遗文化。他建议，将具有沧州本地特色的非遗项目引入中小学课堂或者青少年宫，让非遗文化在寓教于乐中得以传承。

报到现场，委员们纷纷表示，未来几天，将深入学习贯彻党的二十大精神，协商议政、凝聚共识，把更多基层声音和百姓期盼传递到政协全会上，为打造中国式现代化沧州美好场景作出积极贡献。



春节临近，狮城街头各种造型的灯笼，营造了浓浓的节日气氛，成为一道道靓丽的风景线。
魏志广 摄

新华区小赵庄乡 慰问辖区党员 开展志愿服务

本报讯（记者 鹿维双 通讯员 徐倩）日前，新华区小赵庄乡新时代文明实践所组织志愿者，开展“新春送温暖，志愿关爱行”志愿服务活动，慰问辖区老党员。

志愿者们带着米、面、油等慰问品，陆续走访了赵官屯村、吴官屯村、徐官屯村32个党员家庭，送去新春祝福。

慰问活动结束后，志愿者们还清理了村里的垃圾、杂草等，为村民营造干净、整洁的居住环境。同时，他们向村民发放了垃圾分类等宣传材料，引导村民养成良好的卫生习惯。

运河区公布2023年10个民生实事项目

将建成广州路小学和龙岸清华小学

中国式现代化 沧州美好场景

本报讯（记者 何晓玲）昨天，记者从运河区政府了解到，运河区公布了2023年10个民生实事项目。

养老服务提质升级项目：探索居家养老、社区养老新模式，加强社区养老服务设施建设，新建一批硬件优质、服务优良的日间照料中心；实施养老服务人才队伍素质能力提升工程，新增一批养老护理员持证人员。

消防安全大提升项目：开展

专家现场指导、房屋居住摸底、安全知识培训等活动，走访10万户居民，开展“敲门”行动，建立齐抓共管工作机制，切实维护辖区居民生命和财产安全。

学校扩容增位项目：完成广州路小学及龙岸清华小学建设并投入使用，加快跑办世纪家园小学、学府小学建设手续并积极推进项目进度。

城市管理整治提升项目：加强对主干道违法占道、游商散商的清理整顿，引导其依法依规经营。加强疏导市场及“住改商”管理，探索符合区情实际、满足居民需求的管理模式。

精准助残服务项目：为120名残疾人提供基本康复服务，为

50名残疾人提供适配辅助器具。

创城创卫精品示范小区提升项目：围绕重点区域打造一批精品示范小区，及时更换破损垃圾桶、清除垃圾死角、施划车位、完善健身设施等。积极开展志愿服务活动，切实提升环境卫生水平。

公共文化服务提升工程项目：加快完成运河区文化活动中心项目（含文化馆、图书馆）主体建设，面向城乡居民广泛开展公共文化服务。

城市书房建设项目：新建一个面积不低于150平方米、配备3000册以上图书的城市书房。

基层卫生能力提升项目：建立以区属公立医疗卫生机构、镇

办社区卫生服务中心、社区卫生服务站、民营二级和一级医疗机构、个体诊所等为一体的全方位、立体化的卫生保障队伍；探索区级统筹与市场化运营相结合、互为补充的药品及医疗资源配置机制；推进区级疾病预防控制中心建设，年内主体完工；开展儿童合理用药示范建设，创建15家儿童合理用药示范店，店内设置儿童合理用药专柜或专区。

食用农产品电子化溯源项目：至少新建一家超市、农贸市场或菜市场，其中的主要食用农产品实行“一菜一码”，达到食品监管电子化速测，实现来源可查、去向可追、责任可究的工作要求。

南大港产业园区 开展迎新春 送文化下乡活动

本报讯（记者 张倩 通讯员 王丽丽 张新第 张景兴）新春佳节来临之际，为进一步弘扬传统文化，营造温馨祥和、欢乐喜庆的节日氛围，南大港产业园区文化旅游局联合当地团委和书法家协会，开展了“迎新春写春联 送文化下乡”活动。

此次活动，书法界人士向群众送出近300件作品，工作人员还发放了50张文化惠民券。

“大化焕新·沧州到坊”招商推介大会举行

展示沧州坊及大化工业遗存展示区的优势特色与发展前景

本报讯（记者 何晓玲）1月14日，“大化焕新·沧州到坊”招商推介大会在园博园中的沧州坊举行。本次推介会由沧州大运河发展（集团）有限责任公司主办，沧州大运河运营管理有限公司、厚几文旅产业（北京）有限公司承办。

推介会现场，主办方、承办方向来宾介绍了沧州坊及大化

工业遗存展示区的优势特色与发展前景。

沧州坊商业街占地179亩，位于园博园内、清池大道西侧，呈传统街坊式布局，占地面积67.5亩，建筑面积约2.3万平方米，包括50余个商铺。坊内建筑为仿明清小式建筑风格，内有戏楼、四合院、城关等仿古建筑，以及一座三楼四柱冲天牌楼。这

也是沧州市域内首个园林体验式文化风情建筑，将打造以休闲购物、娱乐商业为主导的都市休闲商业中心区，拟招商意向含非遗体验、茶餐戏礼、休闲娱乐、文创零售、研学教培等。

大化工业遗存展示区紧邻大运河，背靠园博园，周边是永济路、清池大道，交通便利。大化工业遗存项目占地约507亩，建

筑面积3.5万平方米，拥有经营场所10处。结合原有建筑和工业设施，该区域将提升打造成极具特色的大运河工业文化遗产区，拟招商意向含美食酒吧、非遗文化、婚庆摄影、主题酒店等。

当天，50余家企业的代表来到推介会现场，与主办方深入交流，并进行实地考察。